¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMAIHOPW MHEBMATUYHI CEPISA 6PF

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

KATAJIOT 2020

LuniHapwn NHEBMATUYHI i3 3BOPOTHUM 3B'A3KOM 33
MicuenonoXXeHHAM nopLlHA. Cepia 6PF

J1BOCTOPOHHBLOI Aii, MArHiTHI, i3 3HMKEHUM KoediLliEHTOM TepTH

@50, 63,80,100,125mm

MHeBMaTUYHi uuniHapw Cepii 6PF 06-
NapgHaHi noTeHUioMeTpoM iHTerpo-
BaHUM VY LUTOK, AKWIA O3€ 3BOPOTHWIA
3B'A30K 33 PO3TaLUYBaHHAM MOPLUHS.
LaHuiA TMn unniHapa [O3BONAE Bifg-
CTeXYBaTU PyX MOPLUHA LUWNiHAPa No
BCiVi JOBXWHI XoAy, WISAXOM BUMIpIO-
B3HHSA 3MiHM ONOpY B NOTEHLOMETPi.
Ha nopwHi uwniHapa BCTaHOBNEHWIA
MarHiT gna 3B'A3KYy 3 MArHiTHUMU
[ATYNKaMK  MicLLenonoXeHHs. [ns
3MeHLEeHHA KoedilieHTy TepTs BUKO-
PUCTOBYIOTLCA ANHAMIYHI MAHXETH.

CniaKyBanbHi NpMBOAM NiHIAHOIrO Ta MOBOPOTHOIO TWNY 3 6@3KOHTAKTHUM A3TY4MKOM 3BOPOTHbLOTO 3B'AA3KY ANB. PO34iJ

OaHuii unningp Mae Knac 3axucty IP67,
3aBAAKMN eleKTPUYHOMY PO3'eMy i3 30B-
HilLUHbO pPi3b60t0 M12, BCTAHOBIEHOMY
Ha 3agHiii kpuwui. Cepist 6PF Bignosigae
cTaHgapty IS0 15552 i moxe 6yTu BUKO-
pUCTaHa 3 yCimMa CTaHAAPTHUMMW aKcecya-
pamu. Luningpw gocTynHi 3 giametpamu
nopLHa Big 50 MM go 125 mm i xogom
Bif 50 MM 00 500 MM, 3 KpOKOM y 50 MM.
MiLHa KOHCTPYKLIS, THYYKICTb MPN MOH-
TaXi i BUCOKA TEXHOMOTiIYHiCTb pobuTtb
cepito 6PF npnaaTHOK A5 33aCTOCYBAH-
HS1 B AKOCTi UuNiHOpa npecy, A03aTopa,
HOXIB Ta CUCTEM BUMipHOBaHHSA.

X

¥

¥

X

¥

4

LI,
& T .

VDMA

‘s‘_.","

BignoBigalTb CTaHOApTaM
ISO 15552, a Takox DIN/
ISO 6431 - VDMA 24562

XpPOMOBaHWIA WTOK
Knac 3axucry IP67

MiHiManbHa WBNAKICTb
pyXy 5 Mmm/c

MiHiManbHWIA TUCK
3pylieHHsA < 0,1 6ap

G BapiaHT Anga 3annneHunx
3aCTOCyBaHb (LLeMeHT,
ryma, 6pyna, Bigxoan
[epeBuHN TOLL0)

11.05.01

1.27.01

108

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

MHEBMATU4YHI XAPAKTEPNCTUKW
KoHcTpyKuis

Lis

Marepianu

KpinneHHsa

Liametpun

Xig (MiH. - makc.)

Po6o4a TemnepaTtypa
Po6ounii Tnck

LWBunakictb (MiH. - Makc.)
MaKcuMarnbHe NPUCKOPEHHS
Po6oye cepepoBuLle

JliHiHicTb

MOBTOPIOBAHHICTb

[o3Bin

Ficrepesuc

Bibpocriiikictb EN 60068-2-6
Vpapocriiikictb EN 60068-2-27

EJIEKTPNYHI XAPAKTEPUCTUKW
EnekTpnyHe 3'eqHaHHA

MakcuManbHa Hanpyra Ha Bxogi

PeKOMeHA0BaHa CTPYMOBA Hanpyra

ENneKTpu4HuMii onip

[liana3oH BigXuneHHs onopy

MakcumanbHe po3citoBaHHS (40°C)

PekoMeHA0BaHi AaTYNKMN NOJIOXKEHHS

PekoMeH[0BaHi po3'emMn

CTSOKHI UMUK

OBOCTOPOHHbOI Aiil 6e3 geMndyBaHHS, i3 3HKEHUM KoediLieHTOM TepTs

omB. Tabnuuto (po3ain 1.27.04)
nepegHii3agHi dnaui, nanum,

niaBicK ANF MOHTaXY Ha 3aHII KpuLLi,
LeHTpasnbHi NigBic, HaKiHEYHNKN LITOKA

50, 63, 80,100,125 MM

50 + 500 MM (KpoK 50 MM)

0°C + 80°C (mpw cyxomy noBiTpi -20°C)
0.1+106ap

5+ 1000 MM/c (6€3 HaBaHTAXeHHA)
10 m/c?

oyunLeHe NoBiTpa 6e3 HeobXiAHOCTI Macnopo3nuneHHs. NoTpebye BCTAHOBEHHS

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

BiILEHTPOBOr0 GiNbTpy 25 MKM, AN 3abe3MneyeHHs KNacy 04MLLEHHS NOBITPSA 33 CTAaHA3PTOM

1S0 8573-1:2010[7:8:4].
0.1% Big Xx04y NOPLUHS
0.03% Big xo4y NOPLUHSA
He 0bMexeHo

<0.5mMm

piBeHb 3

piBeHb 2

4-X KOHTAKTHWIA P03'€M i3 30BHILLHbO pi3bboto M12
IP 67 (EN 60529)

40V (xig 50 mm)

60V (xig Big 100 go 500 Mm)

<0,1pA

5 kohm gns xoay Big 50 8o 300 MM

10 kohm gns xoay Big 350 4o 500 MM
+20%

1W gnsaxogy 50 mm

2 W gnsaxoay 100 mm

3 W gns xoay Big 150 4o 500 Mm
(ST-332 (3-npoBigHuii)

(ST-362 (M8)

(S-LFO4HB (4-nontocHa npsiMa po3eTka)
(S-LRO4HB (4-nontocHa KyToBa p0o3eTKa)

(S-LFO5HB-D200 (npaMuii po3'eM 3 BHYTPIiLLHbLO Pi3b60t0 5 MiH, 2 M) **
(S-LFO5HB-D500 (npaAMuii po3'eM 3 BHYTPIiLLHbLO Pi3b60t0 5 MiH, 5 M) *
(S-LRO5HB-D200 (KyTOBMIA p0O3'€M 3 BHYTPIilLIHLO Pi3bb0I0 5 MiH, 2 M) *
(S-LRO5HB-D500 (KyTOBMIA p0O3'€M 3 BHYTPIilLIHLO Pi3bb0t0 5 MiH, 5 M) *

**niH N2 5 He NOBUHEH BYTK NigKNIOYEHNIA

3

3

%3

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.27.02

109

«

CAMOZZ|

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF



¢«

CAMOZZI 1M OL|ASTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS| 6PF

Automation

TABJINLA 3HAYEHb CTAHOAPTHOMO X04Y LIWNIHAPIB CEPIT 6PF

% = [1IBOCTOPOHHbOT, 3 HU3bKNUM KOe@iL,ieHTOM TepTa

KATAJIOT 2020

[1] 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
50 ® ® ® x x x x x x x
63 x x x x x x x x x x

L 80 % ® ® x b 4 x x x x x

a.

i 100 ® x x x x x x x x x

o 125 x x x 3 3 3 3 ® x x

()

T

J

=

=

<C

=

[aa]

Ll

= KOQYBAHHSA

=

=

= 6PF 3 P 050 A 0200

)

6PF CEPIA

3 ais:

3 = ABOCTOPOHHbOI, 3 HU3bKUM KoedilieHTOM TepTs, 6e3 aeMmndyBaHHA

MHEBMATYHI CUMBOJINA
D08

P MATEPIANI:
P = nopLeHb, 33HS KpULLKA - aNtOMiHil; raiika WToKa, FBUHT - CTasb;
VLWiNbHEHHS WUITOKA, YLiIbHEHHA NOPLWHSA, OR yLinbHeHHA - NBR;

HanpaBAoYa BTY/IKA LUTOKA - CUHTETUYHA NOPOLLKOBA 6POH33; LUTOK ~-XPOMOBAHA CTanb;
HanpaB/AYa NOPLUHA — aLleTaTHa ryMa; po3'eM M12 - HikeNbOBaHa NaTyHb; MarHiTHUIA NPMBOL - HEOAUM

05 0 OIAMETPA:

050=0@ 50 MM,
063 =@ 63 MM,
080 =080 MM,
100=0100 mm,
125=@ 125 mm

A TN KPINNEHHA:
A = (TaHaapT (KpinunbHa raika Ha wroui),
RL = cTonop wroka

0200 X%

50 + 500 MM (Kpok 50 Mm)

CNELUJIANTbBHE BUKOHAHHS:
= CTaHAAPT
P = yuwlinbHeHHs WwWToKa. MaTtepian: noniypetax
V = lWITOKOBa MaHxeTa. MaTtepian: dTopkayyyk (FKM)
L* = 6e3 yLiNbHEHHSA LWTOKA (NOBITPSA NOA3ETLCA TiNbKN B 6€3LUTOKOBY MOPOXHUHY)
G =3 6POH30BMM LUTOKOBUM CKpeBbKOM

(___) =36inbLeHHs BUbOTY LUTOKA - 3HAYEHHS, HA sike 36inbLuyeTbes po3Mip WH, MM (AnB. Tabnuuto B po3aini 1.27.06)

* MOXJIMBO 3aMOBUTY LiHAP 6€3 yLLiNbHEeHHS WTOKA, W0 [03BOINTbL 3HN3UTN KoediLlieHT TepTs.

MHEBMATWUYHI CUMBONN

(D08

1.27.03 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

110

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

[N npaBuNbHOro GYHKLiOHYBAHHSA, MOTEHLIOMETP NMOBUHEH byTn
BUKOPWCTaHWIN K [iNbHUK HANPYru, a He K pe3ncTop. BUMiptoBaH-
HSl MOBWHHI MPOBOAMTICA MO BM3HAYEHHIO HAMPyru, a He Onopy.
EnekTpunyHe 3'¢AHAHHA NOBNHHO BYTN BUKOHAHO HA BXOAi 3 BUCO-

KUM piBHEM iMmnenaHcy (MOBHWIA OMip eNeKTPUYHOro KoNa 3MiHHO-

ro ctpymy).

MEPEJIIK EJIEMEHTIB
KOMMEKTYHYI
1. laiika LWToKa
2. YW inbHeHHA LWTOK3
3. HanpsiMHa BTYJIKa LUTOKA
4. WTokK
5. HanpsiMHa NopLuHA
6. MopuwieHb
7. YWiNbHEHHA NOPLUHA
8. EKCTpyA0BaHwii npodinb
9. OR yLLiNbHEHHSA
10. Po3'em M12
11.BUHT
12.3a4HA KpULKa
13. MarHiTHui npusoa
14. OR yLWiNnbHEHHSA
15. [JaTYUK MiCLLenosIOXKEHHSA

MHEBMOLVJTIHIPY 3A CTAHAAPTOM > CEPISt 6PF CAMOZZI

Automation

IHbOpMaLif LWoa0 NPU3HAYEHHS KOHTAKTIB P03'eMy MOXe

6yT1 3HalaeHa B iHCTPYKLUiT abo Ha camoMy BUpO6i.

© °00
. RN

L 1

®
\

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF

MATEPIAN
Cranb
NBR

Ipacditm3oBaHa 6poH3a
XpOMOBAaHa CTab
Moniamin
ANtOMiHiIR
NBR
AntoMmiHiIn
NBR
Hikenb0oBaHa NaTyHb
Cranb
AnOMiHIN
Heogum
NBR

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.27.04
111



CAMOZZI 4RV OLSIIHAPY 3A CTAHAPTOM > CEPISt 6PF KATAJIOr 2020

Automation

AKCECYAPU (MIABICK) ANA MHEBMOLUVUHAPOB CEPIi 6PF

Ky/bOBWIA LWAPHIip laiika wroka Bicb 3aaHil chepuyHuin dnaHelb 3 N13aBaKY00
Mog. GY Mog. U Mog. S wapHip Moa. R ronoskoto Moa. GKF

B\,
\‘

’

ChepuyHmin LLlapHipHe KpinneHHs LlapHipHe 3afHilt i nepenHin (aMoLeHTpYBanbHUIA
HakiHeYHuK Mog. GA nig kytom 90° Moga. ZC  kpinneHHs npsiMe Mop,. ¢naHeub Moa. D-E LapHip Mopa. GK
C+L+S

UMAIHOPW MHEBMATUYHI CEPISA 6PF

LleHTpanbHMiA Nann NepegHs uanda 3agHa uanda Bunka wroka
nigeic Mop,. F Mopg. B 0XOmnJioya 0XOnJioYa Moga. G
Moga. Hta C-H Moga. Cta C-H
y
% X Q:
<,
[
(]
nigBic 3aaHin Kntoy ana po3bupaHHs BiAnoBiAHWI KPOH- Po3'em gnsa nopavi Po3'em KyTOBUIA ANA
oxonnynii Mog,. L unniHapis @ 80 n 100 WITeH ons nigsicn XKUBNEHHA M12 nopavi xunenexHa M12
Mog. BF... Mog. CS-LFO4HB Mop. CS-LRO4HB

=2

Kabenb Kabenb
Mogp. CS-LFO5HB-D Mog. CS-LRO5HB-D

Bci akcecyapu noCTayvatoTbCs OKPEMO, 3@ BUHATKOM raliku wroka Mog. U

1.27.05 KomnaHis Camozzi Spa 3anuiwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBATI MOAENi T3 po3Mipu 6e3 NoBifoMAeHHs
D — Katanor npoaykuii npefcraBneHmii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
112 Bupo6u po3po6nieHi s NPOMUCTIOBOr0 BUKOPUCTAHHS



«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT 2020 MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

I MHeBmouuningpu Cepia 6PF

L1 _PL PL
T Sw ?50-63-125
SW4  SW1 VD SW3 H M12 < o
ﬂi¢ w NG
EE L I =
' w
u 1 o
_ T
o
=
T =3
-z = [HIE - NER : =
e e i)
T
1 -
=
(a8
L3 R RT =
BG | 16 =
=
N N ‘ @80-100
AM WH L2 « )
Z) + VA
+=[400atnxig,
MpumiTka:
* = cneu,. kNt 80-62/8C (amB. akcecyapu)
PO3MIPU
g AM B BG E EE F G H KK 1 12+ 13 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 Sw4& TG VA VD WH Z+
50 32 40 16 645 Gl/4 14 8 17 Mléxl,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143
63 32 45 16 75 G3/8 14 8 24 Mléexl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158
80 40 45 19 93 G3/8 14 8 24 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M0 22 5 30 72 4 7 46 174
100 40 55 19.5 110 Gl/2 14 8 26 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 8 4 7 51 189
125 54 60 23 135 Gl/2 14 105 30 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225
I MHeBmouuniHapwm Cepii 6PF 3i cTONOpoOM LUTOKA
— -
l*ﬁ
L10 +
L1 L9 «+ OLs
(L3) (L2) A
L5 Z\ L&
|-
il [c0)
5o THIE it o)1 g = 58
o i
I
G L6
L7
+=[00aTh Xif,
PO3MIPK
[} @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 11 L2 13 i 15 L6 L7 L8 19+  L10+ M z
50 20 40 50 35 465 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 Gl/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10x35
100 25 55 100 58 89 Gl/8 58 1105 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12 M12x40
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.27.06

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

113



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMAIHOPW MHEBMATUYHI CEPISA 6PF

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

KATAJIOT 2020

| nanumoa.B
MaTepian: OUMHKOBAHA CTab.
Y KoMnnexTi:
2xJlann
4X TBUHT
XA +
1
i
ﬂm W fan)
+=0040aTn Xig + +
- = -~ 2 ©
< J i
T ;I i ;-
AU _|AQ | R
SA -+ E
PO3MIPU
Mog. [1] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 33aTAryBaHHSA
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
I 3apgHiii / nepenHiin ¢naHeub Moa. D-E
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KoMnaexTi:
1x dnaHeub
4X TBUHT
ZF +
B + UF
W _MF TF
. [ana]
+=popatnxig -
M
f-rymn
T -
f—
PO3MIPU
Mog. 1] W MF 2B+ TF R UF E @FB ZF+ MOMEeHT 3aTsAryBaHHs
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
1.27.07 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
—114 KaTanor npoaykuii npefcrasnesnii Ha se6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2020

I 3agHa uandga oxonnotya Mog. Cta C-H

MaTepian: antoMmiHii.

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

Y KOMNAeKTi:
1x Uanda
4X TBUHT
E
7 N
© € e
== TN &<
o 1 H ﬂm O) =
. ! LH=ILI W) o
+=[100aTWn Xif, j 1 L 7
o ]
(B L
. u ] FL
XD +
PO3MIPU
Mog. %} @D L FL XD+ MR E (B uB MOMEHT 3aTAryBaHHs
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 15Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 130 20 Hm
I MepenHsa uanda oxonY4a AN KpinjieHHs Ha nepegHin kpuwui Moa. H Ta C-H...
MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMNNEKTi:
Q?""“ i 1x Uanda
g ﬁmﬂ 4X TBUHT
N -
Nl
(D E
/29 1 1 gr_}
. N Y
+=[00aTn Xin m:H:}k @
- =
O N =\~ 2
o s\
\\..I \**4
L (B
FL UB
XD +
PO3MIPU
Mog. 2 (B UB E XD+ FL L @D MR MOMEHT 3aTAryBaHHSA
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 135 225 50 30 25 25 20 Hm

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.27.08

115

«

CAMOZZ|

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF



CAMOZZI [1HERMOLNIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 6PF KATANIOT 2020

Automation

I Ninsic 3apHiit oxonntounii Mopa. L

MaTtepian: anoMiHiii.

Y KOMMNEeKTi:
1x NigBic
o \
@V = 4X TBUHT
%% N4~ e
-
75 | D) Q&
o 7 j ¥ <
S i@;
=N ) 1 N
o +=[0003TN Xig L = '7'7}777 I - R 4= ( )) e
() | \y
E {:}
z I
= N 7
P
s
= Ew L
w
I
= E FL
i’ XD +
=
=
=
=
PO3MIPU
Mog. 1} @CcD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTAryBaHHSA
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 20 Hm

I LleHTpanbHuii niasic Mo, F

MaTepian: OLUMNHKOBAHaA CTalb.

’ Y KOMNJIEeKTi:
r N 1x Niggic
] 4x KpinunbHuin enemeHT
;:34 4x KpinunbHWUN rBUHT
oS =

+= J0[atuxin

XV1
XV2 + 172 TL ™ TL
XV3 +
PO3MIPU
Moga. (4] XVl Xv2 XV3+ ™ TK D TL uw R
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
1.27.09 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
116 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

I LWapHipHe KpinneHHs npame Mop. C+L+S

MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMMNEKTi:

1x Uanda C

1x Niggic L

1x Bicb S

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

\
+=[1003TN Xif, ) I] ﬂ .
W = - - B B L ] ~
)} o~
QO {%
TG
E
XD +
PO3MIPU
Mog. 0] @D L FL XD+ TG E | M ON z° MOMEHT 3aTAryBaHHSA
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 25 10 Hm
C+l+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 36 10 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 34 15 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 38 15Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 30 20 Hm
I LLiapHipHe KpinneHHsA nig kyTom 90° Mog,. ZC
CETOP RP 107P.
MaTepian: aNtoMiHi.
Y KoMnnexTi:
1x Uanda
EM XD + GL
K2l aemt= | P
e
ﬂ [T ] /] N x
. LHgUﬂu J )\ <
+=00aTWN XI4,
! T
i i o
V —
i [aa]
EA i
TE RA
uL UR
)
PO3MIPU
Moga. (4] EB @CK  @HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MoMeHT 3aTAryBaHHA
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15 Hm
Z2¢-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
Z2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.27.10
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF



CAMOZZI 1M OL|ASTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS| 6PF KATAJIOr 2020

I 3apHiit coepunyHwii wapHip Mop. R*

MaTtepian: anoMiHiii.
* He 33 (TaHAApTOM.

Y KOMMNEKTi:
1x NigBic
4X TBUHT
EX
5 © ] © 4
]
- I !
= +=nopatn xi ! X
i AoA A - 1 e — = | @
k;J L | N &:/
: © 1 T
= |
<T N\ — Y
= = = | |
] EP L
I C— -
-
= 3 DL
[a '
i(: XN +
=
=
=
PO3MIPK
Mog. 1] @CX L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEeHT 33TAryBaHHsA
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm

I BignoBigHWii KpOHLWTEIH ANA LEeHTPaNnbHOro niagicy Moa.BF

Matepian: antoMiHii.
Y KOMNNEeKTi:
2X BignoBigHNA KPOHLWTERH

-

B2
@ | o
. | |
+= NoAaTH Xin W z
— x
_@_
HB
- TH _|
uL
PO3MIPU
Moga. (4] PR NH C B3 TH UL FK FN B1 B2 PHB
BF-40-50 50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
1.27.11 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
118 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAIOr 2020

I AKcecyapu g MOHTa)XKy PO3noAi/ibHNKA Ha MHEBMOLMNIHAP

Habip akcecyapiB Moa. PCV gt MOHTa)y pO3MN0AiibHNKA HA LWiHAP. PO3MOAINbHUKNA MOHTYIOTbCS
6e3nocepeHbO HA UMNIHAPI 33 OMOMOrOH CneuiaibHUX KPinuabHNX FBUHTIB.

ils

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

Mog.

PCV-61-K3 ON19 KpinneHHs po3nofinbHuKiB Cepii 3
PCV-61-K4 ONA KpinneHHs po3noainbHukiB Cepii 4 - G1/4
PCV-62-KEN ONA KpinieHHs po3noAinbHukis Cepii EN
PCV-61-K8 ONS KpinneHHs po3noainbHukie Cepisi 3 - G1/4, Cepii4 - G1/8

I Bicb Mop. S

MaTepian: Heip)XaBHa (Tanb.
Y KOMNNEeKTi:

1x Bicb

2x CTonopHe KinbLe

| n
HH- - | — 3
| H
L2
L3
L1
L
PO3MIPU
Mop. /] ad L L1 L2 L3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.27.12

119

«

CAMOZZ|

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMAIHOPW MHEBMATUYHI CEPISA 6PF

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 6PF

I ChepunyHMin HaKiHeYyHUK Mopg. GA

1SO 8139.

=

MaTepian: OLMHKOBAHA CTanb.

KATAJIOT 2020

CN
= Lo i e
PO3MIPU — =
Moga. @BCN U EN ER AX CE KK a1 z° SW °
< 1
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22 AX
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30 CE
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
I KynboBuii WwapHip Moga. GY
MaTtepian: cnnas LAM i OUMHKOBAHA CTanb SW
‘t‘ﬁ‘ N, N
(R0 S T H e
~
° i
SW1
JE— x
x
i A = S
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PO3MIPU
Mog. (7] KK L CE L2 AX SW Swi1 L1 L3 a1 @D E 7B ac z°
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wrtoka Moga. G CE
IS0 8140.
MaTepian: OLMHKOBAHA CTab. » /ff\ !
tR 7 |
LE
~
CK
PO3MIPU
Moga. AcK LE 9] cL ER CE KK B Bl o 3 o
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27x2 74 48
I laika wroka Mop. U
UNI EN ISO 4035.
B PR
@s MaTeplan. OLUMNHKOBAHaA CTallb. A —
- O)
\ /
PO3MIPY us
Mog. D m sw SW m
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
1.27.13 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
— Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
120 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATAJIOT 2020 MHEBMOLWJTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 6PF CAMOZzZI

Automation

I CamoLeHTpyBanbHUI KyNboBWiA WIapHip Moa. GK

MaTepian: OUMHKOBAHA CTanb.

L
‘\ L3B 1 L L1
‘\\\
N\ -
’ = ((2 g gl a
&I §\X/; SW1 TKS;W

UMNIHOPW MHEBMATUYHI CEPIS 6PF

PO3MIPU
Moga. 1] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW Swi Sw2 Bl AX z° E
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
I ®dnaHeub 3 NN13aBaK4Y00 ronoskoto Moa. GKF
MaTepian: OUWNHKOBAHA (CTaJlb.
B L
TF L1
D 0.5_|
Aoz P
< | . JON
o [
|
PO3MIPU
Moga. (4] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneuianbHWii KN4 ANg po36upaHHa unniHapie @ 80 Ta 100 Mm
MaTepiaJ'l: 3arapTtoBadHa (Tab.
18
- 5.5 12 »
I
) i
Ygn W g}
g fo[1de = (T4
) i
‘)')J‘
39
12 6
) "
m
,,,,,,, e o S 2
n I—
J
Mog. ?3.2
80-62/8C
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.27.14

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 121



CAMOZZI 1M OL|ASTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIS| 6PF KATAJIOr 2020

Automation

I Po3'em ang nigBefeHHs XXMBNEHHSA M12, 5-T KOHTAKTHUIA

53
ol o | —
= [ —
[N,
(a8
0 O
=
o
2 ®(0 0 0)®
T O
= O
= @
[aa]
w
I
-
=
Cﬁ Moga. onuc Tun 3'eaHyBaya Po3'eM LloBXnHa kabento (M)
é CS-LFO4HB ON8 NiaKNoYeHHa Kabento npsMunin M12 A5 pin female -
= (LeHTpanbHWii pin He NiAKNIOYAETLCSA)
I Po3'eM KyTOBUIA ANA NigBeAeHHS XXUBNEeHHA M12, 5-T KOHTaKTHU
34.6
o i
N
= ®
1 = ~J o
oA Moo o)®
O
) 7o
14
Moga. onwnc Tun 3'eAHyBaya Po3'em LloBXnHa kabento (M)
CS-LRO4HB ONA NiaKnYeHHsa kabento 90° M12 A5 pin female -
(UeHTpanbHWIA pin He NiOKNYaETLCS)
I Ka6enb 3 npaMum po3'eMmoM M12, 8-KOHTAaKTHUM (“Mama"), HeeKpaHOBaHWUIA
43.9
3 L
3% 0
o £ Y
@
o
®lopoo]®
G o
@
Mog. N 0BXWHA Kabenwo, M
CS-LFO5HB-D200 2
CS-LFO5HB-D500 5
1.27. KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
122 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2020 MHEBMOLWJTIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 6PF CAMOZzZI

Automation

I Kabenb 3 KyToBUM p03'eMoM 90° M12, 8-KOHTAKTHUM (“"Mama"), HeeKpaHOBaHUiA

R
v
O |
S w
ol
N
[N
a
O
=
a
Mog. JLloBXWHA Kabenio, M ‘;‘j
CS-LRO5HB-D200 2 T
IJ
CS-LRO5HB-D500 5 E
<T
=
[aa]
|
I
=
o
=3
=
=
=
=
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.27.

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 123



